

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 109 (13149)

Пятница, 5 июня 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

■ НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ДОВЕРИЕ ОПРАВДЫВАТЬ СЕГОДНЯ

Оправдать доверие — вновь. Важность этих высшая цель народного депутата. На это направлен и областной смотр «Пятилетке ускорения — высокую активность и эффективность депутатской деятельности». Но сегодня одни народные избранники завершают свою деятельность, а другие готовятся к выполнению важнейших обязанностей в местных органах власти.

Всем известны имена кандидатов в депутаты. Начались встречи с избирателями. Для кого-то они станут первыми, для кого-то привычными, ведь наиболее достойные депутаты выдвинуты на свои посты

Именно на это было обращено внимание новотрубников — кандидатов в депутаты во время их встречи в парткоме предприятия. Тут же состоялся экспресс-опрос общественного мнения, во время которого выяснялись наклонности, способности кандидатов в той или иной области советской работы,

что, видимо, будет учтено при формировании постоянных комиссий городского Совета. И еще один важный момент. Присутствующие в парткоме поняли: свои достоинства кандидат должен проявлять не после выборов, а уже сейчас, в период предвыборной кампании.

С некоторыми кандидатами в депутаты нам довелось поговорить. Вот два из них. Оба работают в первом цехе Новотрубного завода. Леонид Абрамович Петецких, нагретальщик металла на стане «220», член КПСС, депутат городского Совета, выдвинут на этот пост вторично. Надежда Николаевна Петухова, машинист крана, комсомолка, учится на втором курсе вечернего металлургического техникума, кандидатом в депутаты выдвинута впервые. Им был задан один вопрос: **КАКИЕ ЗАДАЧИ ПОПЫТАЕТЕСЬ РЕШИТЬ В ПРЕДСТОЯЩЕЙ РАБОТЕ?**

Л. А. ПЕТЕЦКИХ:

«Масштабных наказов у меня не было. Решал, можно сказать, житейские вопросы, связанные с коммунальными проблемами. Но никогда не считал и не считаю это мелочью. В делах депутата мелочей нет. Если избиратели округа, в который входят дома № 8/49 и 8-а по проспекту Ильича и № 47 по улице Чкалова, поддержат мою кандидатуру на выборах, возьмусь за полный косметический ремонт этих домов, а то интересно получается: лицевую часть строения, выходящую на проспект Ильича, частенько приукрашивают, а со двора стены годами остаются облезлыми. Словом, заботы избирателей мне хорошо известны. Остается лишь действовать. И действовать лучше, чем прежде».

Н. Н. ПЕТУХОВА:

«Я, конечно, постараюсь быть хорошим депутатом, чтобы оправдать доверие товарищей по работе и избирателей 111-го округа. Знаю, что этот участок не простой. Здесь много старых двухэтажных домов. К тому же часто на улицах Володарского, Чкалова, Панинцев выходят из строя старые коммуникации. На местах аварий быстро появляются траншеи, но очень долго после этого не восстанавливаются асфальт, газоны. Подробнее ознакомлюсь с нуждами жителей своего округа на ближайших встречах. И — за дело. Не думаю, что все у меня будет гладко. Но рассчитываю на помощь и совет старших товарищей. У нас в бригаде, например, трудится Люция Мавликаева, которая является депутатом областного Совета народных депутатов. Не откажет. Поможет».

«горячий телефон», по которому депутаты смогут в любое время сделать необходимую заявку. А выполнит ее специально назначенная для этих целей оперативная группа рабочих различных специальностей. Задумка интересная.

А. МОСУНОВ.

Фото А. Кадочникова.

НАКАЗЫ ВЫПОЛНЕННЫ

Площадка во дворе дома № 65-а по улице Ватутина на период подготовки к выборам в местные Советы стала местом активной агитационно-массовой работы с населением. В этом немалая заслуга заведующего агитпунктом ветерана производственного объединения «Хромпик» П. И. Евдокимова и агитколлек-

тива предприятия. Во вторник здесь с отчетом перед избирателями выступил директор объединения А. Н. Шмидт. Был затронут круг самых разнообразных проблем: от работы предприятия в новых экономических условиях до строительства жилья, объектов социально-культурного назначения, благоу-

стройства микрорайона. Андрей Николаевич рассказал собравшимся о выполнении наказов и просьб избирателей. Вечером жители окрестных домов отдохнули под звуки духового оркестра клуба имени Ленина, посмотрели концерт детской художественной самодеятельности.

Л. МИЛЯВСКАЯ.

70 ОКТАБРЬ

НА МЕСЯЦ ВПЕРЕД

Ритмично трудится с начала года коллектив динамовского завода. План пяти месяцев по поставкам выполнен. Производительность выше плановой на 5,5 процента. Дополнительно за этот период выпущено 4419 тонн огнеупоров, из них более тысячи тонн изготовлено сверх повышенных социалистических обязательств. Дополнительно реализовали товарной продукции более чем на 380 тысяч рублей. Свыше семидесяти рабочих досрочно справились с заданием двух лет пятилетки в соцсоревновании в честь 70-летия Великого Октября.

Среди смен лучших показателей добились коллективы Н. Ф. Трубева из помольного отделения первого цеха и Ф. Ф. Нигматулина с участка сортировки обжигового отделения второго цеха. Обе смены выдерживают график ритмичности производства. Первая стабильно перекрывает план по помолу и формовке. Коллектив Ф. Ф. Нигматулина опережает годовой график на месяц.

Г. ИВАНОВА,
заместитель
начальника отдела
ОТиЗ.

О ЛУЧШИХ ЗНАЮТ ВСЕ

У проходной завода сантехизделий красочно оформленный стенд. На нем фамилии победителей социалистического соревнования в честь 70-летия Великого Октября. Первенство держат трудящиеся энергоучастка во главе с коммунистом А. Д. Сарафановым. Индивидуальное соревнование здесь организует профгруппа Л. И. Васенина. На недавнем слете молодых рабочих немало добрых слов было сказано о тех, кто на предоктябрьской вахте добивается лучших результатов. Конечно, и другим хочется равняться на них. С удовольствием прослушали они рассказ ветерана предприятия В. П. Ярина, узнали, что он оставил на заводе надежную смену. Его сыновья Владимир и Леонид трудятся слесарями.

Е. БАКЛЫКОВ,
председатель профкома
завода сантехизделий.

В ИЮНЕ — АВГУСТ

Задание двух лет пятилетки к 70-летию Великого Октября решил выполнить коллектив прораба-бригадира В. Ф. Корлыханова из третьего управления треста Уралтяжтрубстрой. Выработка по итогам мая составила здесь 172 процента. Бригада возводит второй этаж первого корпуса роддома. По-ударному трудится звено каменщиков коммуниста С. В. Наумкина. Ежедневные задания на кирпичной кладке оно перевыполняет более чем в два раза. На

рабочем календаре бригады — август. Неоднократно лучшими по профессии признавались каменщики ветеран труда К. Т. Горлова и комсомолец А. Разумный.

В. ЧУВИЛЬДИНА,
райкор.

С ТОЧНОСТЬЮ ДО ДНЯ

С точностью до одного дня расписаны на птицефабрике... куриные новоселья. Как известно, предприятие будет постепенно переходить только на производство мяса. Один корпус уже реконструирован, 21 июня он выдаст первую партию продукции. А восьмого сентября будет заселен второй реконструированный корпус. Всего до конца года планируется приспособить под содержание бройлеров четыре корпуса. Кроме того, в новом убойном цехе созданы условия для выпуска разнообразной продукции, например, копченой птицы, полуфабрикатов цыплят-табака.

В условиях коренного обновления предприятия успешно выполняем социалистические обязательства пятилетнего года. За пять месяцев продали 16300 тысяч яиц, 408 тонн мяса, что превышает прошлогодний уровень.

В. ГРЕДАСОВ,
директор
птицефабрики.

ПЕРВОУРАЛЬЦЫ — В ФОНД МИРА

Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода состоялась отчетно-выборная конференция городского отделения Советского фонда мира.

С отчетным докладом выступил его председатель управляющий городским отделением Госбанка А. Д. Новиков. Он отметил, что на многих предприятиях города созданы комиссии содействия Советскому фонду мира, которые привлекают к его деятельности широкую общественность, информируют ее о советских людях, вносящих средства в Фонд мира.

В год 40-летия Победы первоуральцы внесли в Фонд свыше 250 тысяч рублей. Среди них трудящиеся Новотрубного завода, производственного объединения «Хромпик», треста Уралтяжтрубстрой, врачи, учителя, школьники, ветераны войны и труда. Коллектив горпромторга, принимавший участие во всех акциях в защиту мира, награжден Почетной грамотой.

Первоуральск по сумме взносов на одного работа-

ющего входит в первую десятку городов и районов области.

В прошлом году жители города внесли в Фонд 91 тысячу рублей. Одновременно было внесено 265 тысяч в фонд помощи пострадавшим во время аварии на Чернобыльской атомной станции.

К сожалению, далеко не все предприятия приняли участие в пополнении Фонда мира. Практически не сделали никаких взносов завод комплектных металлоконструкций, опытно-экспериментальный завод радиотелевизионного оборудования, Билимбаевский экспериментальный завод строительных конструкций и деталей, ряд городских учреждений, профсоюзный комитет Новотрубного завода и другие.

На конференции выступили начальник отдела кадров горпромторга Е. И. Кемеж, инженер-технолог цеха № 8 производственного объединения «Хромпик» Л. И. Шеголева, инженер центральной лаборатории автомати-

зации и механизация Новотрубного завода Л. Н. Мастерских, заведующая лабораторией областной станции переливания крови Л. Т. Годова, заместитель председателя совета ветеранов войны и труда динамовского завода Д. М. Мальцев, корреспондент многотиражной газеты «Строитель» А. А. Рабинзон.

За активное участие в пополнении Советского фонда мира почетными грамотами Свердловского комитета защиты мира награждены коллективы производственного объединения «Хромпик», горпромторга, областной станции переливания крови, а также рабочая Центральная-Уральской геологоразведочной экспедиции К. А. Ткачук, начальник отдела кадров горпромторга Е. И. Кемеж и другие.

Избран новый состав правления городского отделения Советского фонда мира. Его председателем стала заместитель управляющего отделением Госбанка Л. С. Капчук.

О. АЛЕКСЕЕВА.

ГЛАВНОЕ — ПОВЕРИТЬ

В год 70-летия Великого Октября коллектив седьмого цеха производственного объединения «Хромпик» работает уверенно. По итогам первого квартала вышел победителем соревнования среди основных цехов. Стало законом постоянное выполнение плана при высоком качестве продукции. Сумели собственными силами модернизировать производство, улучшить условия труда. Навели порядок в цехе, в красном уголке, в душевых. Реконструировали вытяжную систему ангидридного отделения, построили новую слесарную мастерскую. Начальник цеха В. Р. Панюшкин взял под личный контроль обеспечение рабочих спецодеждой.

Культурнее стал труд, смелее — борьба за трезвый образ жизни, изменилось отношение людей даже к своему досугу. Спортивные мероприятия, художественная самодеятельность, походы — без этого уже не мыслим выходные дни. И здесь у нас есть свои энтузиасты. Например, коммунист В. И. Салукадзе провел коллективный поход с рабочими отделения товаров народного потребления. Владимир Ильич владеет четырьмя профессиями. У него учатся товарищи и организации свободного времени. А он как коммунист считает своим долгом помочь коллективу, может быть, кого-то и отвлечь от рюмки в выходной день.

И все-таки количество

Если поручено коммунисту Тюляеву, сделает в срок и на совесть. Так говорят об электрослесаре Владимире Ильиче Тюляеве в центральной лаборатории метрологии динасового завода. Относится это и к производственным обязанностям рабочего, и к общественным поручениям. Фото Ю. Костенко.

нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка снижается медленно. Не все еще умеют ценить преобразования в цехе, а кое-кто откровенно не считается с мнением коллектива. Меры воздействия, как моральные, так и материальные, порой не дают желаемого результата. Инерция падения захватила, например, В. К. Воронина и Е. Г. Киселева. Пригласили их на заседание профсоюзного комитета. Поняли одно: дальше либеральничать с ними нельзя, не понимают ни добрых слов, ни мер наказания, позорят коллектив. Решили, что первый должен быть уволен по статье 33, пункт 4, а второй — по той же статье, пункт 7.

Конечно, так поступаем с теми, на кого нет никакой надежды. Правильно сказал начальник цеха В. Р. Панюшкин: «Воспитанием личности должен заниматься трудовой коллектив. Коммунисты, комсомольцы действуют в тесном контакте с советом бригады, мастером, бригадиром.

Одни административные меры, как показывает практика, недостаточно эффективны».

В цехе с января прошлого года четыре бригады включили в обязательства пункт о коллективной гарантии трудовой и общественной дисциплины. И дело не только в повышении годового вознаграждения. Коллективы поверили в свои силы, убедились, что права им даны не зря. В этих бригадах самые инертные работники пересмотрели свои позиции. Правильную мысль высказали участники разговора за «круглым столом» редакции: теперь надо идти от малого к большому. Добились эффекта четыре бригады, по-моему, можно и всему коллективу цеха взять почин северцев. Не просто на словах, а на деле всем миром повести борьбу с прогульщиками и пьяницами.

Г. БОБРОВСКИЙ, электросварщик цеха № 7, член рабкорвского поста производственного объединения «Хромпик».



■ РАССКАЗЫ О КАНДИДАТАХ В ДЕПУТАТЫ

Надежное начало

О Татьяне Пыхановой с первых дней появления ее в коллективе столовой «Урал» сложилось единое мнение: добросовестная, обязательная. С тех пор прошло более пяти лет, мнение не изменилось. Выпускница торгово-кулинарного училища стала теперь поваром четвертого разряда. Работает с душой.

Хороший специалист, — говорит исполняющая обязанности заведующей производством Л. И. Левашова, — и человек отзывчивый. О чем ни попросишь, все сделает как следует. На нее во всем можно положиться.

Успехи девушка объясняет просто: «Люблю ра-

боту свою. С детства хотела стать либо продавцом, либо поваром».

Татьяне немногим более двадцати. Ее жизненный путь только начинается и довольно удачно. Живет она интересно, полномерно. Активно участвует в общественной жизни коллектива — член бюро комсомольской организации комбината питания № 8, заместитель председателя первичной организации Общества борьбы за трезвость, наставник. Когда объединение общественно-питания проводит ярмарки или выставки-продажи, без Татьяны не обходится.

Прочный авторитет у Татьяны среди комсомоль-

цев. Заместитель секретаря комсомольской организации комбината питания Елена Брагина характеризует девушку одним емким словом: «Ответственная». Поэтому и пал на нее выбор, когда речь зашла о выдвижении кандидата в депутаты городского Совета. Кандидатуру обсудили на собрании коллектива. Мнение у всех одно: достойна!

Доверие товарищей радует, но и обязывает: серьезная ответственность ложится. Отсюда естественные сомнения:

— Справлюсь, смогу ли? Коллектив уверен — справится.

И. КУРБАНГАЛЕВА.

БЕРЕЧЬ ЗЕМНУЮ КРАСОТУ

Сегодня — Всемирный день охраны окружающей среды, который учрежден по предложению Международной конференции ООН по проблемам окружающей среды. Отмечают его и первоуральцы, большинство из которых, являясь членами Всероссийского общества охраны природы, немало делает для сбережения природных богатств. Активно действовала в этом союзе постоянная комиссия городского Совета по охране природы и рациональному использованию природных ресурсов, возглавляет которую директор Билимбаевского лесхоза И. В. Сурнин. Сегодня ему слово.

Поле деятельности 19 членов нашей комиссии широко связано с вопросами охраны воздушного и водного бассейнов, лесов, состояния памятников природы, сохранения животного мира и т. д. С помощью депутатов решен ряд вопросов, имеющих важное значение в жизни города.

Несколько лет в производственном объединении «Хромпик» строится станция нейтрализации. Пуск уже первой ее очереди позволит сделать безотходным вредное для природы производство.

В течение всех этих лет недоиспользование выделенных средств на объекте стало хроническим: то строители не укладывались в график, то объединение не выполняет запланированный объем работ хозяйством. Жизнь потребовала создать на строительстве цеха депутатский пост, который возглавил новотрубник Герман Георгиевич Логиновских. С конца прошлого года стройка находится под постоянным контролем депутатов. Г. Г. Логиновских часто бывал на строительной площадке, интересовался ходом работ, обеспечением стройки механизмами, материалами, рабочей силой. Если было необходимо, встречался с руководителями предприятия, добивался, чтобы соблюдался график работ. Рассматривался этот вопрос и на заседаниях комиссии, принимались решения, выполнение которых контролировали депутаты.

Мы привыкли считать, что воздушную среду города загрязняют промышленные предприятия: нередки вредные выбросы в производственном объединении «Хромпик», в цехе № 7 Новотрубного завода. Все это так. Но сейчас перед нами встала еще одна серьезная проблема — загрязнение атмосферы автотранспортом, которого с каждым годом ста-

новится все больше. Около 70 процентов всех загрязнений воздуха приходится на его долю. Приведу лишь один характерный пример. Все без исключения источники загрязнения воздуха на Новотрубном заводе дают столько же выбросов, сколько один его автотранспортный цех № 15.

Поэтому установка газоанализаторов, позволяющих контролировать концентрацию выхлопных газов, стала насущной задачей сегодняшнего дня. Этот вопрос рассматривался на заседании исполкома горсовета. В частности, было решено, чтобы на предприятиях, имеющих автотранспорт, обязательно действовали газоанализаторы. Наша постоянная комиссия контролировала выполнение этого решения. Добились немало. Если до решения исполкома горсовета подобных установок не было на Новотрубном заводе, станции технического обслуживания, от случая к случаю они действовали в автобазе № 8 и мертвым грузом стояли в грузовом автотранспорте, то сегодня, пожалуй, только грузовое АТП по-прежнему вызывает нарекания.

На одной из сессий городского Совета народных депутатов комиссия предложила, чтобы эти приборы имели все предприятия города либо вступали в кооперацию друг с другом. Вновь уже есть положительный результат. Приобрели газоанализаторы динасовый завод, производственное объединение «Хромпик», а машины завода термоизоляционных материалов помогли проверить на приборах в пассажирском автотранспорте.

Усилили депутаты контроль за правильным хранением удобрений в совхозах. Сегодня можем с удовлетворением сказать, что вывоз удобрений на поля для хранения прекращен. Для это-

го построены склады, а значит, загрязнение грунтовых вод и речек прекращено.

Члены постоянной комиссии по охране природы и рациональному использованию природных ресурсов следили за лесовосстановительными работами, деятельностью Коуровского лесхоза, вызывающей еще немало нареканий за нехозяйское использование лесных богатств, за сохранностью памятников природы, требующих внимания и защиты человека. Беспокойство депутатов вызывало состояние роши в Билимбае и известного всем Чертова городища. После тщательного знакомства с ними комиссия предложила закрыть последний для туристов, а исполком горсовета поддержал и вынес решение закрыть доступ к памятнику природы до 1990 года.

Новому составу постоянной комиссии необходимо будет взять под контроль вопросы, которые мы не успели довести до конца. Среди них строительство замкнутого оборотного цикла водоснабжения на Новотрубном заводе и станции нейтрализации в производственном объединении «Хромпик», расширение очистных сооружений в городе и строительство их на Северке. Необходимо продолжить контроль за работой газоочистки на Новотрубном заводе и в объединении «Хромпик», не выпускать из вида установку и работу газоанализаторов на промышленных предприятиях.

Особо следует заняться оборудованием места для строительных отходов. Нашей комиссии не удалось сдвинуть дело с мертвой точки, а жизнь настоятельно требует этого. Ведь многие пригородные леса, места отдыха горожан строители превратили в свалку. К сожалению, и исполком горсовета, и санэпидстанция пока мало внимания уделяют этому вопросу.

Проблем немало. Впереди у депутатов нелегкая, но благодарная работа, ведь здоровье окружающей природы — это здоровье тысяч горожан, а значит, борьба за ее чистоту, в конечном итоге борьба за саму жизнь.

■ РЕПЛИКА

БЕСХОЗНЫЙ ИСТОЧНИК

Хромпиковцам крупно повезло: открылся в поселке источник. В скором времени на них с завистью будут смотреть новотрубники, огнеупорщики.

Но, видимо, сами химики об этом не хотят догадываться. Утекает драгоценная водичка. Моет улицы заводского поселка. Однако не радует должданный гейзер. И не хватает ему собственных сил пробить дорогу и слиться с красавицей Чусовой, втолкнуть в нее чистые

струи и порадовать рыбаков многокилограммовым уловом.

Не день, не два и не неделю назад пробил себе дорогу на поверхность земли новый источник близ дома № 3 по Корабельному проезду. В скверике, над столиком, где сидели любители «забить козла», лопались почки. Лопнула и ближайшая кочка и... Доминионки сначала не на шутку переполошились, но вскоре привыкли к мерному журча-

нию воды и даже положили над источником две палки крест накрест, дабы было за что ухватиться невольному ныряльщику, ведь глубина здесь — с руками скреет. Хорошо еще, что подобного пока не случилось.

Долго, крайне долго разворачиваются хромпиковцы. Так и хочется спросить: где ваш государственный подход к государственному добру?

А. БАТЮШКИН.

КАНДИДАТЫ В НАРОДНЫЕ СУДЬИ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА

Городская избирательная комиссия по выборам народных судей Первоуральского городского народного суда сообщает, что кандидатами в народные судьи зарегистрированы:

1-й избирательный округ **ДЕМИДОВА** Алевтина Александровна, 1940 года

рождения, член КПСС. Выдвинута коллективом смены «А» цеха № 12 Новотрубного завода.

2 стр. **ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА** 5 июня 1987 г., № 109

2-й избирательный округ **КИВОКУРЦЕВА** Алевтина Васильевна, 1951 года рождения, член КПСС.

Выдвинута коллективом управления треста Уралтяжтрубстрой.

3-й избирательный округ **КОСТЯЕВА** Маина Александровна, 1945 года рождения, член КПСС. Выдвинута коллективом отделения строительно-управления № 1 треста Уралтяжтрубстрой.

4-й избирательный округ **ХРОБОСТОВА** Людмила

Вячеславовна, 1957 года рождения, член КПСС. Выдвинута коллективом минераловатного цеха Билимбаевского завода термоизоляционных материалов.

5-й избирательный округ **МЕЗЕНИН** Анатолий Александрович, 1958 года рождения, член КПСС.

Выдвинут коллективом

смены «Е» цеха № 7 Новотрубного завода.

6-й избирательный округ **ВОРОБЬЕВ** Иван Григорьевич, 1935 года рождения, член КПСС. Выдвинут коллективом вычислительного центра Новотрубного завода.

7-й избирательный округ **КОЛОТИЛИН** Валерий Серафимович, 1958 года рождения, член КПСС.

Выдвинут коллективом жилищно-коммунального отдела динасового завода.

8-й избирательный округ **ПОЛОЖЕНЦЕВ** Валерий Николаевич, 1950 года рождения, член КПСС.

Выдвинут коллективом аппарата Первоуральского рудоуправления.



Осуществление прав и свобод неотделимо от исполнения гражданами своих обязанностей. Гражданин СССР обязан соблюдать Конституцию СССР и советские законы, уважать правила социалистического общежития, с достоинством нести высокое звание гражданина СССР. (Конституция СССР. Статья 59).

СЕМЬЯ И ПОДРОСТОК НА СОВЕСТИ РОДИТЕЛЕЙ

Самое большое влияние на формирование личности подростка оказывает семья. Там, где пьянство, бесконтрольность, неблагополучная обстановка, дети с раннего возраста нередко бродяжничают, совершают правонарушения, а порой оказываются на скамье подсудимых. Что можно было ожидать от семнадцатилетнего учащегося ГПТУ-69 С. Кузовкова, если в день совершения преступления он распивал спиртное со своей матерью Тамарой Сергеевной, работающей монтером пути в ПЧ-5 станции Кузино? Причем пили они на рабочем месте матери в рабочее время.

Пьяный Кузовков избил Кинева и сейчас отбывает наказание в местах лишения свободы.

Не заботилась о воспитании сына Александра Семеновна Краснова, жительница поселка Северка, ныне пенсионерка. Раньше она любила выпить. Сын вышел из-под ее влияния, стал уходить из дома, научился курить, выпивать. А потом Дима Краснов, ученик школы № 36, украл моoped. И в этом случае — лишение свободы...

Горькая участь этих подростков — на совести родителей.

Я хочу со всей серьезностью напомнить об ответственности за воспитание своих детей. Никто не имеет права быть равнодушным, оставаться в стороне, если видит, что у него на глазах по вине взрослых страдают малолетние дети. Остановите, образумьте, предупредите горе-родителей, которые живут и работают рядом с вами. Ведь рабочие коллективы, общественные организации предприятий имеют широкие полномочия на этот

счет. Почему, например, мы не слышим, чтобы товарищеские суды наказывали родителей, не желающих воспитывать своих детей? В основном материалы на таких родителей рассматривают комиссии по делам несовершеннолетних при горисполкоме и исполкомах поселковых Советов.

Крайняя мера — лишение родительских прав, предусмотренное статьей 59 Кодекса о браке и семье РСФСР. Такое дело, например, рассматривалось в выездном судебном заседании на Северке. Супруги Шиловских, скандалисты, пьяницы и дебоширы, квартиру запустили, допускали пожары, причем огонь тушили соседи. Что доброго видят дети с такими, с позволения сказать, отцом-матерью? А их пятеро.

Старшему, Юре, 13 лет, а младшему, Денису — два. От предупреждений пьяницы отмахивались, мол, одни разговоры. И только в суде поняли, что с ними не шутят. Но и тут склонные характеры взяли в них верх: кричали, мешали свидетелям давать показания, заявляли, что на них наговаривают.

Л. С. и Л. А. Шиловских лишены родительских прав. Теперь они ежемесячно будут платить собственным детям (!) алименты — по ползарплаты каждый. По статье 98 Жилищного кодекса РСФСР супруги выселены из квартиры без предоставления другого жилья. Суд признал, что их проживание в одной квартире с детьми недопустимо.

Приведенный пример должен стать строгим предостережением тем, кто забывает, что они родители.

А. КИВОКУРЦЕВА, народный судья.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И ДОЛГ

Прием только начался, всего двое посетителей побывали в кабинете, когда вошла эта невысокая, с густой проседью в волосях женщина. Иван Григорьевич пригласил ее сесть и приготовился слушать.

— Не узнали меня, конечно же, не узнали, — грустно улынулась женщина. — Девять лет не была я в этом здании. С тех пор как получила положенное...

Женщина остановилась. Чувствовалось: нелегко ей говорить.

— Я слушаю вас, продолжайте, — мягко сказал И. Г. Воробьев и подумал: «Что-то знакомое в голосе, в лице...» Но не мог вспомнить.

— Дело мое вы рассматривали, Иван Григорьевич, — снова заговорила посетительница. — Нашумело тогда это дело — большое хищение за мной числилось. Получила по справедливости. Вот отбыла срок. Думала-думала, как дальше жить. И пришла к вам за советом. Помогите мне.

В голосе, во взгляде — надежда. Вера в него, в человека, которому дано право решать судьбы.

И Воробьев вспомнил эту женщину, хотя это было мудрено. Девять лет назад она была самоуверенная, дерзкая и в судебном заседании. Годы, проведенные в колонии,

наложили неизгладимый отпечаток и на внешность, и на поведение.

Иван Григорьевич принял живое участие в ее судьбе. Тогда во время приема, он, записав необходимые сведения, предложил посетительнице зайти через несколько дней. И за это время успел навести справки. Помог человеку в трудный момент.

Прием посетителей — это сторона многообразной деятельности народного судьи, значение которой трудно переоценить. Заходят люди без предварительной записи, в порядке живой очереди. Не предугадаешь, кто с чем пожаловал. Разные у посетителей вопросы. И нужно судье быстро сорентироваться, разобраться в ситуации. Опираясь на закон, разъяснить человеку, как нужно действовать.

Воспитывать уважение к закону — непреложная обязанность судьи. К сожалению, почти при каждом приеме И. Г. Воробьеву приходится сталкиваться с превратным представлением о законе.

Уважение к закону воспитывается и во время судебного заседания. Тот момент, когда состав суда садится за стол и председательствующий объявляет: «Слушается дело...», — это уже продолжение работы судьи и заседателей над делом.

Двадцать два года назад

И. Г. Воробьев, избранный судьей Карталинского городского народного суда Челябинской области, рассматривал первое дело. Сложное, запутанное. В пьяной драке был убит человек. Дело слушалось в клубе при переполненном зале. И во время знакомства с материалами дела, и в ходе судебного разбирательства Иван Григорьевич призвал на помощь полученные в юридическом институте знания, жизненный опыт, приобретенный за годы работы на динасовом заводе, а затем во время армейской службы.

За советом к Воробьеву обращаются многие юристы города.

Ни разу Иван Григорьевич не пожалел об избранном пути. Любит он свое многотрудное дело. Находит поддержку и понимание и у коллег, и дома. Жена, Клавдия Яковлевна, — старший помощник прокурора. И сын Игорь после службы в Советской Армии будет продолжать учебу в Свердловском юридическом.

Как каждый преданный своему делу человек, И. Г. Воробьев стремится передать свои знания, опыт коллегам. А порой кое-чему учится и у младших товарищей. Вот сейчас дело несовершеннолетних, о лишении родительских прав рассматривает А. В. Кивокурцева. Бысок ее автори-

тет, разносторонни знания. Пригодились Алевтине Васильевне советы И. Г. Воробьева, который в течение десяти лет занимался рассмотрением такой категории дел. Заслуженно пользуются уважением судьи М. А. Костяева, В. Н. Положенцев. И они прошли школу И. Г. Воробьева, с 1975 года возглавляющего городской народный суд, который признан лучшим в области по срокам и качеству рассмотрения гражданских и уголовных дел.

Насыщен делами каждый рабочий день И. Г. Воробьева. А ведь есть еще и депутатские обязанности. Их он так же добросовестно и честно выполняет, недаром выдвинут кандидатом в депутаты городского Совета двадцатого созыва. Есть еще и непременная обязанность председателя правления городского общества «Знание». На многих предприятиях, в учреждениях выступает Иван Григорьевич с лекциями правовой тематики.

По инициативе И. Г. Воробьева народные судьи регулярно ведут прием в сельских Советах и читают там лекции для населения.

Рано начинается Иван Григорьевич свой рабочий день — за час до определенного регламентом времени. Хочется больше успеть.

А. ФИЛАТОВА.



Более 17 лет работает в автоинспекции старший инспектор дорожно-патрульной службы Юрий Иванович Субботин. Человеком на своем месте, хорошо знающим и исполняющим свои обязанности называю Юрия Ивановича в отделении ГАИ. Сотни задержанных нарушителей, а значит, и предотвращенных дорожно-транспортных происшествий, на счету автоинспектора. Ю. И. Субботин единственный в своем коллективе награжден знаком «За отличную службу в МВД», который был ему вручен к 50-летию Госавтоинспекции.

Сейчас Юрий Иванович работает в передвижном наркологическом пункте, созданном совместно с медиками. Только за последние два месяца он остановил на дорогах более 30 пьяных водителей.

Фото В. Зотова.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

ХАЛАТНОСТЬ НАКАЗУЕМА

Среди руководителей бытует мнение: не положил себе в карман — ничего и не будет. Они забывают, что должностные инструкции и другие нормативные акты возлагают на них обязанность бережечь и приумножать социалистическую собственность. Статья 120 КЗоТ РСФСР гласит, что руководители предприятий, учреждений, организаций, их заместители, руководители структурных подразделений и их заместители несут материальную ответственность, если не наладили надлежащую постановку учета, хранения материальных и денежных ценностей, что повлекло их хищение, уничтожение или порчу.

Кроме материальной может наступить и уголовная ответственность. Статья 172 УК РСФСР предусматривает такую ответственность со стороны должностных лиц за невыполнение ими своих служебных обязанностей.

А. КОУРОВ, юрист.

В ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ

НАРУШЕНИЯ НЕ СЛУЧАЙНЫ

К такому выводу приходят члены нашего товарищеского суда, когда разбирают дела нарушителей, которые крепко дружат со спиртным. К примеру, вновь перед судом не так давно предстал В. О. Мухатдинов. В прошлом году его отстранили от работы за появление в нетрезвом виде на рабочем месте, перевели на нижеоплачиваемую работу. Он и вытрезвителя не миновал. Был оштрафован на 20 рублей товарищеским судом с вынесением общественного выговора. Не действует.

И вот снова собрался товарищеский суд седьмого цеха. Строго осудили очередную проступок Мухатдинова мастер В. В. Романов, слесарь В. И. Лобастов, бригадир И. М. Лунегов. Приняли решение наказать его штрафом в размере 40 рублей, рассказать о своем решении в печати. Коллектив слесарей обязан создать нетерпимые условия для таких, как Мухатдинов.

В. НАЗАРОВА, председатель товарищеского суда цеха № 7 производственного объединения «Хромпик».

НЕТРУДОВЫМ ДОХОДАМ — ЗАСЛОН

КОГДА ПЛОХО ЛЕЖИТ

Владимир Кибильчуков, электромонтер — лыжной фабрики, зимой из малярного отделения лыжного цеха украл две пары деревопластиковых лыж, стоящих 69 рублей 50 копеек.

В апреле городской народный суд выехал на лыжную фабрику для рассмотрения уголовного дела. Похититель на основании ст. 89 ч. 1 УК РСФСР осужден к исправительным работам по месту работы на полтора года с удержанием 20 процентов заработка. Перед тем как совершить кражу, Кибильчуков продумал, как сбыть краденое. Он договорился о купле-продаже лыж с В. Н. Мергурьевым, начальником участка цеха № 31 Новотрубного заво-

да. Сделке помешали работники милиции, появившиеся как раз в тот момент, когда Кибильчуков передавал товар Мергурьеву.

Слесарю-сантехнику цеха № 25 Новотрубного завода Сергею Фетисову понравились лыжные палки. Во время работы на участке сборки этой продукции он украл семь пар стальных лыжных палок без колец и втулок на сумму 62 р. 30 к. и спрятал их в бойлерной. На другой день принес из дома чехол из-под рыболовных принадлежностей, упаквал палки и вынес с территории завода. У автобусной остановки на вокзале Фетисов был задержан с краденым. Встречу с

милицией в ночное время он не предусмотрел. Народный суд 18 мая рассмотрел уголовное дело в красном уголке 25-го цеха. Фетисов осужден по ст. 89 ч. 1 УК РСФСР к двум годам лишения свободы с отсрочкой исполнения приговора на полтора года.

Александр Котов, бригадир цеха № 2 завода комплектных металлоконструкций, считал, что придумал оригинальный способ извлечь доход, не вкладывая труда. Он выписал в бухгалтерии цеха, в котором работает, 150 килограммов металлоотходов, заплатив в кассу 9 рублей. Вывез же три с половиной тонны других металлоотходов на 625 рублей. Металл изъят и

возвращен по принадлежности старший мастер В. И. Буренков и мастер ден народным судом к Г. Н. Одинцова.

Не всегда общественные организации спешат осуждать того, кто запустил руку в государственный карман. На лыжной фабрике своевременно обсудили преступника на собрании, выдвинули для участия в суде общественного обвинителя. А в цехе № 25 Новотрубного завода к этому отнеслись формально. Выдвинутый коллективом общественный обвинитель в народный суд не явился. Борьбу с хищениями социалистической собственности надо вести повседневно, наступательно, бескомпромиссно. Необходимо создать такую обстановку, при которой кражи невозможны.

Б. ЮНОШЕВ, нештатный корреспондент.

6 ИЮНЯ — МУЗЫКАЛЬНОЕ ШОУ

НРАВИТСЯ? ПОКУПАЙТЕ!

У закройщицы Марины Халдиной, сестер Анны и Эльмиры Назировых и еще нескольких молодых швей напряженные дни. К субботе должна быть закончена коллекция модной одежды, которую предстоит оценить зрителям музыкального представления во Дворце спорта. Семь комплектов для весенне-летнего сезона собираются продемонстрировать девушки из недавно созданной в объединении Первоуральскшвейбыт мастерской — творческой лаборатории. Любой из них вы можете приобрести в перерыве между отделениями.

— А по карману ли молодым ваши новинки? — спрашиваю инициатора комсомольского вожака Розу Тарасову.

— Конечно. Разумеется, для тех, кто самостоятельно зарабатывает на жизнь. Есть небольшая доплата за срочность изготовления и неповторимость модели. Зато гарантируем, что одежда будет современной, красивой, сшитой качественно. К тому же исполненной в единственном экземпляре, что позволит юноше или девушке сохранить индивидуальность. Это будет наша маленькая лепта в формирование вкусов молодого человека.

Л. ВОЛХОВА.

Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода

состоялся вечер пропагандистов, посвященный окончанию учебного года в системе политического просвещения и экономического образования.

Заведующая кабинетом политпросвещения горкома партии Г. Б. Силиванова познакомила присутствующих с замечаниями и предложениями пропагандистов, направленными на повышение уровня политической и экономической учебы, которые были высказаны в ходе обсуждения проекта ЦК КПСС.

Свой рассказ о пропагандистах Галина Борисовна начала с новотрубников. Свыше 20 лет занимается пропагандистской деятельностью электрик цеха № 3 Новотрубного завода В. А. Алексинцев. Он одним из первых начал проводить на занятиях деловые игры, активизировал учебный процесс.

На высоком уровне проводят занятия новотрубники Л. А. Жолобова, В. С. Хохлов, В. П. Лагутин, В. Г. Ляш, Е. И. Мастерских и другие.

ВСТРЕЧА СО СКАЗКОЙ

Этот день воспитанникам детского сада № 58 Новотрубного завода запомнится надолго. На одном из участков у импровизированной сцены собрались они, чтобы посмотреть выступление ребят из детской музыкальной школы № 1. Вместе с преподавателями Л. Г. Герман и И. Г. Трифионовой школьники подготовили веселую инсценировку «Хрустальный шарик».

Мальши увидели знакомых героев любимых сказок Емелю, Красную Ша-

почку, Волна, Кота, Петуха, хитрую Лису, других. Их исполнили П. Пуртова, Л. Герман, Д. Ахметова, К. Клобуков, Н. Костальгина, А. Калинин, Ж. Гумениннова.

Такие встречи проходили в детском саду уже не раз. Юных артистов всегда с нетерпением и радостью ждут малыши.

В. НЕСТЕРОВА,
музыкальный руководитель
детского сада № 58
Новотрубного завода.

ВЕЧЕР ПРОПАГАНДИСТОВ

Хорошие знания получают слушатели школ, которыми руководят пропагандисты В. М. Казарина, В. А. Сорокин с динасового завода, Н. А. Изможероза, Ю. И. Миронов с производственного объединения «Хромпик», Г. М. Зырянова, Л. В. Панасенко из объединения общественного питания, учитель А. П. Устьянцев, более 30 лет занимающийся пропагандистской деятельностью, и многие другие.

Лучшие пропагандисты награждены книгами. Участники вечера посмотрели спектакль Свердловского драматического театра «Кабанчик» по пьесе Виктора Розова.

О. СТАРОСТИНА.

Зам. редактора А. А. КИПРИЯНОВА.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 5, 6 июня «ТРОЕ МУЖЧИН И МЛАДЕНЕЦ В ЛЮЛЬКЕ» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 5, 6 июня «ХОРОШО СИДИМ». Сеансы: 9, 15, 17, 19, 21 час. «БОИСЯ, ВРАГ, ДЕВЯТОГО СЫНА». Сеансы: 11, 13 час.

Дворец культуры «Строитель». «ТЕМА». Сеансы: 18, 20 час.

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ

Товарищи родители! Побеспокойтесь своевременно о покупке вашим детям школьной формы нужного размера и роста. Не оставляйте это на конец лета. В магазинах горпромторга открыты секции по продаже школьной формы. Форма продается при наличии справки, которую можно получить в школах. Приглашаем в наши магазины!

На предприятии «Рембыттехника» для жителей Первоуральска существует такой вид услуг, как ремонт швейных, стиральных машин и холодильников на дому. В данное время эти услуги «Рембыттехника» может предложить и жителям Талицы, Динаса, Магнитки, совхоза «Первоуральский». За справками обращаться по адресу: ул. Ватутина, 58, телефоны 2-27-04, 2-26-74.

Музыкальные инструменты, хорошо отремонтированные и настроенные специалистами нашего предприятия, помогут вам окунуться в мир прекрасных мелодий. За справками обращаться в ателье «Электроника», телефон 2-23-36.

Отремонтировать часы вам помогут мастера «Рембыттехники». Заказ будет выполнен в срок от 2 до 7 дней. В наличии имеются часы из обменного фонда (стоимость от 6 до 9 рублей). К услугам населения срочный ремонт часов, срок готовности в течение 24 часов.

«Рембыттехника» просит заказчиков выкупить готовые заказы. Это нужно сделать в связи с ремонтом приемного салона.

Дорогую маму, бабушку ХАСАНОВУ Александру Павловну поздравляем с 50-летием. Желаем здоровья, долголетия и благополучия.

Муж, дочери, зятья, внуки.

Поздравляем ТРЕТЬЯК Марию Федоровну с 75-летием. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Дочь, зять и внуки.

Дорогую маму, бабушку ОБРАЗЦОВУ Лидию Михайловну поздравляем с 60-летием. Желаем здоровья, счастья, долгих лет жизни.

Дочь, зять, внуки.

Поздравляем уважаемую Антониду Павловну РОЖКОВУ с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов.

Коллектив бригады отдела подготовки труб цеха № 7 Новотрубного завода.

ПРИГЛАШАЕТ ШКОЛА-СТОЛОВАЯ

Объединение общественного питания приглашает прием учащихся в школу-столовую № 81 Новотрубного завода на отделение поваров (с образованием 8—10 классов). Срок обучения 11 месяцев, в период обучения выплачивается стипендия в размере 52 рубля, по окончании школы присваивается 3-й разряд повара и выдается удостоверение. Время учебы засчитывается в трудовой стаж. Начало учебы 1 сентября.

Для поступления в школу-столовую необходимы следующие документы: заявление несовершеннолетних, документ об образовании, характеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паспорт, автобиография, 4 фотографии (размером 3х4). Принимается молодежь до 25 лет. В объединении имеются все условия для повышения квалификации. Обращаться по адресу: г. Первоуральск, пр. Ильича, 35, объединение общественного питания, отдел кадров. Телефон 2-37-89.

Меняется 2-комнатная квартира однокомнатную квартира 30 кв. м на 2-этаж. квартиру 13 кв. м на 3-м этаже в 8-м микрорайоне и в районе Техгорода комната 20 кв. м в квартире на однокомнатную квартиру ре с соседями на 3-ком. в другом районе города. Обращаться: ул. Герцена, 4-1. после 18 часов.

Коллектив главной бухгалтерии Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование бухгалтеру центрального расчетного стола Антроповой Нине Михайловне в связи с кончиной отца.

ХОЛМОГОРОВА
Михаила Александровича.

ДВОРЦЫ И КЛУБЫ — НАШЕМО ДОСУГУ

АНСАМБЛЬ ЖДЕТ ВАС, РЕБЯТА

Нынешний год был для фольклорного ансамбля Дворца культуры «Строитель» очень интересным, памятным. Ансамбль стал победителем областного смотра коллективов художественной самодеятельности системы профтехобразования, лауреатом заключительного этапа II Всесоюзного фестиваля народного творчества в Белгороде, кандидатом на заключительный концерт лучших художественных коллективов системы профтехобразования Российской Федерации, который пройдет в октябре в Москве, на сцене Кремлевского Дворца съездов.

В нынешнем же году ансамбль побывал в Чехословакии, у наших побратимов из района Пльзень-Север. Надеемся, что наши выступления оставили там хорошие впечатления. А ребята приобрели в ЧССР много друзей. Словом, есть чему подвести итог, что вспомнить.

Незаметно пролетели три года занятий в ансамбле для Светланы Ахметзяновой, Ирины Верхоглядовой, Сергея Суворова, Станислава Кузнецова, которые оканчивают в этом году СПТУ № 7. Распрощаются с преподавателями и мастерами производственного обучения будущие мастера швейного производства Светлана Леванова, Елена Рябухина и Марина Еремина из СПТУ № 69. Придет в систему общественного питания повар Евгений Осокин — вы-



пускник торгово-кулинарного училища.

Я уверен, ребята никогда не забудут прекрасные мгновения, которые подарил им ансамбль.

Кто придет на смену выпускникам? Сумеют ли их преемники достойно защитить честь училища, города, области? Такие вопросы сейчас встают передо мной. Они в какой-то степени правомерны. Не секрет

ведь, что далеко не все поступающие в училища, а они наш резерв, любят и понимают музыкальное искусство, а особенно такое, какое пропагандирует, живет которым ансамбль.

Видимо, ребятам нужны и добрый совет, и помощь. Но те, кто делает свой выбор, право, не пожалеют потом. Ведь им предстоит постоянный поиск в работе над программами, репертуаром,

увлекательные концерты и поездки, встречи со зрителями и интересными людьми. Все это обогатит, сделает жизнь содержательнее, духовно богаче, интереснее.

С нового учебного года в коллективе могут заниматься ребята из любого училища нашего города. Впервые мы набираем и подготовительную группу, в которую приглашаем учащихся шестых-восьмых классов общеобразовательных школ.

Занятия проходят в хороших условиях Дворца культуры «Строитель», где у коллектива есть своя комната № 75, костюмы и музыкальные инструменты.

Решение об участии в работе коллектива подросток принимает самостоятельно. Он имеет возможность неограниченно посещать занятия, смотреть, слушать, в спокойной обстановке оценить свои возможности и затем принять окончательное решение. Участники фольклорного ансамбля предлагают свою дружбу всем ребятам. Они поделятся с вами радостью творческих побед, открытиями в прекрасной книге, которая называется искусством. Приходите к нам, ждем вас, юные друзья.

Ю. ПОГРОМСКИЙ,
художественный руководитель фольклорного ансамбля.

На снимке: на сцене Евгений Осокин, учащийся СПТУ-127, будущий повар. Фото В. Ветлугина.

СОВЕТУЕТ ВРАЧ

НИКАКОГО САМОЛЕЧЕНИЯ!

Если врач, осмотрев больного, говорит: «Острый живот», — это сигнал тревоги! Нужна срочная помощь, медлить нельзя, жизнь в опасности...

«Острый живот» — это острый аппендицит, прободная язва желудка или двенадцатиперстной кишки, ущемленная грыжа, острый холецистит или панкреатит, кишечная непроходимость, острое желудочное кровотечение и ряд других заболеваний брюшной полости. Во всех этих случаях нужна немедленная, чаще всего хирургическая помощь. Медицина добилась больших успехов в борьбе с этими

грозными заболеваниями. Но успех их лечения зависит не только от врача. Решающее значение имеет своевременное обращение за медицинской помощью. Между тем далеко не все испытывающие острые боли в животе сразу вспоминают о враче, предпочитая лечиться домашними средствами. Повседневная врачебная практика показывает, что значительная часть больных этой категории слишком поздно обращается за медицинской помощью. Обычно заболевание начинается внезапно. Первым признаком является боль, сразу очень сильная или

постепенно нарастающая. Частыми признаками «острого живота» являются рвота, задержка стула, вздутые животы.

Как помочь такому больному? Без промедления вызвать врача скорой медицинской помощи. Больного уложить в постель, положить на живот пузырь со льдом или холодной водой. Это уменьшит боль.

Недопустимо применять болеутоляющие средства, лекарства (в том числе анальгин, амидопирин), лечиться слабительными и клизмами, промывать желудок, класть грелки. До прихода врача больному нельзя есть и да-

же пить, так как это может привести к воспалению брюшины.

Ни в коем случае не следует отказываться от госпитализации. Только в стационаре можно провести всестороннее обследование, получить консультацию опытных специалистов, уточнить диагноз, назначить лечение.

Помните, если у вас или у кого-нибудь из ваших близких появились внезапные боли в животе, нельзя терять время.

Б. ЖЕЛНИН,
заведующий хирургическим отделением медсанчасти Новотрубного завода.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

623100 Первоуральск, пр. Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-14-94, ответственный секретарь 2-52-05, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, бухгалтер, прием объявлений 2-53-71.

Печать высокая. Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 4195. Тираж 36660. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а